g —E R EAHESCHPE

— BRE AN HRFIEL

. R

b ()m () d () nl g () h ()aq
()

zh () sh () z () s ()w
=. BETFEEY.

#l: b—u— ( bu )

m—u—> ( ) sh—i—( ) d—( )—06—dud

n—( )—nll  h—u—a—( ) ( )—l— qfi
VU NN
LAR+—=C ) 2. H+f=C ) JARAR=C )
4 =K C) 5. =AM ¢ ) 6. =MH ¢ )

h BHETNT

da  kou shui zhong xido yu tidn jidn
__i__%l__ I I T T T T
A I -]
1 1 ! | ]
hé mido bai yun jidng ndn shéng ri
! ! ' ' T T T T
Aot - N N
| | | | | | L




AN = il = PRS2 X 1 R i 8

J\S

JJ ( ) E( ) R« )
73« ) o ( ) A ( )
TGERIT R

fis F o 2 FT W M A

HIRHE a B ( ) WIRER o YT (
BIRHE 1 B ( ) WIRER Ui (

.
B
N
WIaTS
g

:
}

e
3

WS 1L

2
g

a A

Hr
i

Hegm, JFEHMEEE,

1. “;F\”
2. “ﬁ”

3 “ZEE”

W
@

3£ (

)

pies

(

3t (

Sofe —

) H,

S — =

),

ARAN:f
R
HH K
ZRERH

B =HsE ( ) o

B =H g ( ) .

), BAmZ )

) 1], 5 T
(HF5)
EE

©HH

2/6

2 CoD .

fF (
i (

=

I

o

)



B2 ( ) A ) AR )
BRI ( ) ) A )
T RSB
L.— C ) ZETH, — () ZIHETR,
2. C ) XM, FXR. X, ¢ HOxC D D) F
O 5.
B ) o) Co) CoD 1,
C O C OmlC HOFC )R
= RN BEE
KA, WHET, — i AW B TR,
KAWL, Wam. —RERMEER K —2fk N7 &,
— R 7 F
Wt KRR T
L#—H, XRCE 3 ( ) BB
2. VR IR FLAMSERK R R 17, MOk R “——” miisk.
3. 48 KA ER, —fitE. (H5FS)
(1) @O (lwo) Tk @1 @—Fh OMHL

(2) ORT @% Ont(liang) ¥ @CE&

4. THEARME W T ZEBEEC ) GHFS)

3/6



OISR T, FEIT LR
@K T, AbJT HLBEAT
= WAL
TEo s K, BRI R RS, IRTEHT IS Kk
FATHI DG A . Fedi] 2t AT 2 E
L& ) LHIEH ¢ D) )il
2. Mi—1k, H—IH,
(1 RF (2 Ry ) #HE 4 Kiff
TE o I U 2 , BE RS , IR1E
U 2 , AT IS 2 .

4/6



W

SHEER
—vaoeludl
—.Pftkjxchrecy
—~ mi shi u

il hua g
1L N NS W 7N TG
foookE oKd b HTE]
AW H=zm L 4AH

75

JI 1R R ERH K AR AE (R

71 17D =w (Hzx) A Rk 0E (FEXRD

. ABAT =141 SR N - Y N

I\ EBERAIL NN RINEE EIERR
it IEBRK AANS S

Fuv L0“R” 3L (5) H, FZHERZ ()

2. “B7 L ) H, F=mEE (B

3. “r” 4L (9 H, FhmEZ () .

4. “87 3L (5) m, FEZE (B .

. BHFE @ (@) B/EO)
(@) HH®) WK @)

Ty LA B3 2.0 Bl K3 VNN ALK

T RAET, MM, AR R ROk

5/6



KAWL, Woam. —RERMEER K, —2HF “ N7
—=HER 7
Bt FKRK T
L8 —%, RRcE—I (3) BB
2. PR IR BLRITE AR K 1, SR R “——” k.
B TMTHHFIEIER —f)iE. (RERFS)
(1 BB (H: ®DE®)
(2) OB
+=. 1.2
2 (2) Ry (1) k= (D Kifg (3) #HHE

6/6



